Дисциплина: МДК 02.02. «Инвентаризация»

Задание на  26.03.2020
ОТВЕТЫ ВЫПОЛНЯЕМ В ВОРДЕ И СКИДЫВАЕМ ЛИБО В КОНТАКТЕ, МОЖНО НАЙТИ ЧЕРЕЗ БЫКОВУ НАТАЛЬЮ, ЛЫКОВУ ЯНУ, ЛИБО НА ЭЛ. АДРЕС: ins.npet@mail.ru. Что не понятно, задаем вопросы!
ПРАКТИЧЕСКАЯ РАБОТА №2

1.Пример: 

Излишек имущества приходуется по рыночной стоимости на дату проведения инвентаризации и соответствующая сумма зачисляется на финансовые результаты и оформляется проводкой -

Д-т 01    « Основные средства » 

К-т 91    « Прибыли и убытки ».

При недостаче и порче объектов проводятся следующие записи:

Д-т 02    «Амортизация основных средств» 

К-т 01    «Основные средства» - на сумму накопленной амортизации;

Д-т 91-3 «Выбытие основных средств» 

К-т 01    «Основные средства» - на остаточную стоимость объекта.

При выявлении конкретных виновных лиц недостающие или испорченные объекты оценивают по рыночным ценам и оформляют проводкой:

Д-т 73    «Расчеты с персоналом по прочим операциям» 

К-т 94    «Недостачи и потери от порчи ценностей».

Если виновные лица не установлены или суд отказал во взыскании с них убытков, то убытки от недостачи имущества и его порчи списываются на финансовые результаты организации:

Д-т 91-9 « Сальдо доходов и расходов » 

К-т 94    «Недостачи и потери от порчи ценностей»;

одновременно делается запись:

Д-т 99    «Прочие доходы и расходы» 

К-т 91 -9 « Сальдо доходов и расходов ».

2.Задача

Задание:

-указать корреспонденцию счетов

Условие :

	Содержание операций
	Сумма 
	Д
	К

	1.Выявлены при инвентаризации:

А)недостача готовой продукции

Б)излишки материалов
	1215

524
	
	

	2.Списана сумма недостачи на виновное лицо
	400
	
	

	3.Внесена виновным лицом сумма по возмещению ущерба в кассу
	150
	
	

	4.Удержана сумма по возмещению ущерба из зарплаты виновного
	250
	
	

	5.Списана сумма недостачи при отсутствии виновных:

А)на затраты производства

Б)как убыток
	300

515
	
	

	6.Списана недостача как естественная убыль в пределах норм
	100
	
	


